

考生17时53分收到笔试通知 被要求17时30分前回复短信

涉事医院回应：系短信系统延迟，不影响参加笔试

1月13日晚，有网民在社交平台反映，自己报名的中国医学科学院肿瘤医院行政岗、工程师岗招聘于当日17时53分收到笔试短信通知，短信中竟要求17时30分前回复，逾期视为放弃。不少网民认为医院故意设置不合理时间门槛阻拦考生，质疑医院此举有“内定”之嫌，此事引起关注。14日上午，记者联系了涉事医院，相关工作人员回应称，信息滞后是因为短信系统有延迟。“即使在规定时间之后回复也能正常参加考试，我们只是为了确认考生收到了考试通知，没回复的我们也会电话通知。”

该考生发布的图片显示，自己收到中国医学科学院肿瘤医院的笔试短信通知的时间为1月13日17时53分，

短信末尾要求考生收到短信时回复，截止时间为1月13日17时30分，并称逾期未回复视为放弃此次笔试。不少网民质疑，“这是太怕我们去参加了吗？”“感觉就是内定了。”

14日上午，中国医学科学院肿瘤医院一名田姓工作人员在接受记者采访时表示，短信接收时间晚于要求回复时间，是短信平台发送延迟导致的，“我们是1月13日下午5时左右统一发送的短信和邮件，覆盖所有报名考生，但因部分外地手机号或短信平台本身问题，会出现接收延迟甚至收不到的情况”。该工作人员强调，短信中设置回复截止时间，是为了尽快统计考生意向、推进后续笔试筹备工作。“就算过了规定时间回复，或者没来得

及回复，都不影响参加笔试。我们最核心的目的是确保每个考生都知晓考试通知。”

该工作人员透露，为了通知到位，医院工作人员对没回复短信、没查看邮件的考生，还逐一电话联系，告知考试详情并确认是否参加。目前多数考生已通过短信、邮件或电话确认参加，“回复我们的考生有五分之四左右，也有考生看到延迟的短信或邮件后，主动联系我们询问，我们告诉他没关系，尽快回复即可”。该工作人员还表示，医院有公开的官方联系电话和邮箱，希望考生有问题的话可以通过正规渠道进行沟通反馈，不要在网上散播不实言论。

据大皖新闻微信公众号

西贝将一次性 关停102家门店

近日，网传西贝在会议中称将一次性关闭全国102家门店，占门店总数的30%。记者就此事向西贝餐饮创始人贾国龙求证，其称消息属实。

1月15日，社交平台流传一份西贝内部会议资料及闭店清单，称西贝将一次性关闭全国102家门店，占其门店总数约三成，并涉及约4000名员工。此外，该人士称，自2025年9月西贝与罗永浩的预制菜之争引发讨论后，没有一家门店盈利，截至目前西贝亏损已超过5亿元。

据媒体对网传闭店清单的整理，在已披露的名单中，西贝此次关店主要集中于一、二线城市。其中，上海涉及门店数量最多，为19家；北京、深圳、广州分别闭店10、8、5家。此外，杭州、武汉、长沙各涉及4家，成都、佛山、昆明、苏州各3家。上述城市合计涉及约66家门店。此外，东莞、贵阳、合肥等地的西贝门店亦被列入关店名单中，单城关闭1至2家不等，涉及门店约36家；总共计划关闭的门店达102家。

此前在2025年9月，西贝遭遇“预制菜风波”，贾国龙将之称为西贝成立以来最大的一次外部危机。同年12月，贾国龙在接受媒体采访时表示：“我认错，我向顾客认错，我向员工认错，也向我自己认错。”此外，西贝还在去年10月和11月持续发放大额消费券，累计金额达3亿多元。不过认错和发券都没能拯救西贝。

在最近的一次专访中，贾国龙告诉记者，2026年1月，门店生意同比下滑50%。

据中国新闻周刊、东方财经微信公众号等

岳阳一艺术作品 被指“候鸟屠场”

当地回应：已责令整改



这个巨型镜面艺术装置设置在洞庭湖广阔的芦苇荡中

高铁列车员称一等座 不允许无座旅客逗留

12306回应：进入一等座区域
须补交票价差额

近日，关于“高铁一等座是否出售无座票”以及“无座旅客能否进入一等座车厢”等问题，因网友分享的乘车经历而引发热议。

发帖网友称，自己持二等座无座票上车后，因车厢拥挤，便前往一等座车厢连接处站立。后被列车员告知“一等座不允许无座旅客逗留”，要求其返回。网友称其最终只能站在二等座车厢连接处，且列车员将一旁的绿色箱子放倒，以明确该区域不可站立。

1月14日，记者查询《铁路旅客运输规程》发现，其中明确规定“持低票价席别车票的旅客不能在高票价席别的车厢（区域）滞留”。在12306购票平台，无座票售价与二等座相同，且仅限在二等车厢使用。

对此，12306客服也明确表示，高铁无座票仅限在二等座车厢乘坐或站立，不得进入一等座车厢。若旅客确需进入一等座区域，则须补交相应票价差额。高铁一等座旨在提供更优质的服务，其车厢并未设置无座席位。

据经视直播微信公众号

1月15日，岳阳市文化旅游广电局工作人员称，此次活动是由岳阳市城市建设投资集团文旅公司策划执行，目前该局已经知晓，责令文旅公司进行整改。当地12345一名工作人员向记者表示，已经收到大量市民来电，并已移交相关部门处理。湖南省林业部门一名工作人员表示对事件感到气愤，已派出调查组进行处理。

另据媒体报道，该艺术节策划单位工作人员回应称，已经关注到市民反映的情况，将在48小时内拆除该艺术装置。

文图据青蜂侠、现代快报微信公众号等